

教育局长短信举报县长 杯具了：遭刑拘抄家

仅仅15天时间,山西运城市夏县教育局局长吴东强,经历了因举报被刑拘、被“抄家”、取保候审、恢复上班的过程。这一出无妄之灾,只缘于他举报县长的两条短信。

第二个短信于10月25日发出。3天后,县公安局以涉嫌诬告陷害,将吴东强刑事拘留,并搜家扣押了所有的存折、证件和现金。

10月29日,此事震惊运城市市委。市委派出调查组介入。

11月11日,运城市市委调查组通知吴东强,该案已撤销,归还被扣押的财物,恢复上班。

忍无可忍,两条短信举报县长

夏县,位于山西省南部,是司马光的故乡。当地官员介绍,从2005年开始,转业军人出身的李晋学担任夏县县委副书记和县长。其父李桂喜曾任运城市委副书记。

据吴东强的说法,5年来,李晋学的为政风格是蛮横霸道,语言粗劣,经常侮辱谩骂各级干部。

记者在当地采访时,多名官员称,李晋学的口头禅是“我要撤你的职,找纪委查你”;当下属汇报工作时,如果李晋学不满,会大声斥骂“你给我滚出去”。无论是在大会上还是在有群众围观的街头,李晋学都会用脏话辱骂下属。

在夏县官场,众所周知的是,教育局局长吴东强被骂得最狠。吴今年45岁,在县委办公室工作过6年多,2008年12月,调任教育局局长。

但吴东强称,尽管自己全身心扑在工作上,多项工作受到省市肯定,却遭受县长排斥、侮辱和不计其数的谩骂。

10月22日,当吴东强和副局长下乡考察时,李晋学在电话中再次狠狠地骂了吴东强。当日夜里回到家,吴感叹,这样的领导干部竟然仕途通达,为什么没有人敢于大胆直言?

在那个夜晚,平常压抑的愤懑突然爆发。吴东强拿起手机给约8名市县领导发了短信,反映10名粮食局职工集资20万元,由粮食局局长交给李晋学,请求给予十职工解决财政工资待遇的事情。吴东强用的是家中闲置的北京芯卡,手机是妻子的。发完短信后,吴东强立刻扔弃了芯卡。

据粮食局工作人员证实,职工集资20万元由粮食局局长交给李晋学一事属实,粮食局局长已被纪检部门带走调查。

10月25日晚上,吴东强再次用妻子的手机及号码发短信给3个领导,反映李晋学为其父亲建造别墅的事。据了解,该别墅确实存在,但是否违法还有待查实。

手机被窃听,家也被抄了,人进了看守所

10月22日晚上,李晋学就知道有人短信举报他,于是亲自安排县公安局局长孙宏军购买监测手机的设备。由于设备太贵,改从别的地区借用。

从10月26日晚上开始,吴妻手机何时开机、关机,都被监控。

27日晚上9时,十余名手持警棍和监测仪器的警察冲进吴家,将夫妇俩包围住,责令他们交出手机和北京芯卡。随后,夫妇俩被带到县公安局。

警察在吴家搜查,扣押了所有的存款单和现金。

据当地官员分析,这一“抄家”行为用意明显,是想找到吴东强的经济问题,然后以贪腐罪名将其治罪。

突然失去自由之后,吴东强心生恐惧,于是承认自己是酒后失控才发了短信,请求李晋学宽宏大量放他出去。10月28日晚,吴妻被释放回家,吴东强却在10月29日凌晨被关进县公安局大院后面的看守所,与14名嫌疑犯关押在一起。

10月29日,运城市市委书记惊闻此事,立刻派出调查组奔赴夏县。当日下午,吴东强被取保候审。

近日,而在夏县的官场中,“有事面谈”一词成为时髦词汇。部分干部对手机心怀警惕,在手机通话中不愿意多说话。

谁是泄密者?答案至今成谜。

据《新世纪》周刊



周悟空 图